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Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
15. 11. 2012 do
17. 11. 2012

Število objav: 12
Tiskani mediji: 7
Splet: 3
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0
Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Pevci nam pojejo, godci pa godejo
Priznanja JSKD
Rastoča knjiga
Tekst v podobi
Živa, festival plesne ustvarjalnosti
mladih
Zmes za ples, knjiga o sodobnem
plesu
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Seznam objav v zbirki:
Naslov Odpoved razstave

Zaporedna št. Medij; Doseg Prepih; 0 Stran: 24 Površina: 123 cm2

1 Rubrika / Datum Kultura, 15. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor Matko Filip

4 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Tekst v podobi

Naslov V Svečini so peli in godli po domače

Zaporedna št. Medij; Doseg Prepih; 0 Stran: 24 Površina: 189 cm2

2 Rubrika / Datum Kultura, 15. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor Slavič Marjan

5 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov 9. srečanje harmonikašev v gostilni Šenekar

Zaporedna št. Medij; Doseg Prepih; 0 Stran: 27 Površina: 194 cm2

3 Rubrika / Datum Kultura, 15. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor Kramberger Ludvik

6 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov V Španske borce prihaja dobro začinjena Živa

Zaporedna št. Medij; Doseg Cosmopolitan (WEB); 0

4 Rubrika / Datum Novice, 16. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

7 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Živa, festival plesne ustvarjalnosti mladih, Priznanja
JSKD, Zmes za ples, knjiga o sodobnem plesu

Naslov Fotografska razmišljanja na ogled v upravni enoti

Zaporedna št. Medij; Doseg Dolenjski List (WEB); 0

5 Rubrika / Datum Novice, 16. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor M.L.

9 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Revija pevskih zborov Postojne in Pivke

Zaporedna št. Medij; Doseg Radio 94; 10000 15:30 Trajanje: 2 min

6 Rubrika / Datum Dogaja se, 16. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

10 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Predstavitev nove knjige pisatelja Sergeja Učakarja

Zaporedna št. Medij; Doseg Radio Triglav; 12000 17:00 Trajanje: 1 min

7 Rubrika / Datum Gorenjski razgled, 16. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

11 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
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Naslov Napoved - Slovenija od 19. do 25. 11.

Zaporedna št. Medij; Doseg STA (WEB); 24885

8 Rubrika / Datum Mednarodna politika, 16. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor STA

12 Teme Rastoča knjiga

Naslov Kitakovi posebno priznanje

Zaporedna št. Medij; Doseg Šentjurčan; 0 Stran: 15 Površina: 121 cm2

9 Rubrika / Datum Ostalo, 16. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor M. N.

16 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Kozjanska godca izbrana za državno srečanje

Zaporedna št. Medij; Doseg Šentjurčan; 0 Stran: 15 Površina: 115 cm2

10 Rubrika / Datum Ostalo, 16. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor M. Re.

17 Teme Pevci nam pojejo, godci pa godejo

Naslov Moj dežnik je lahko sonce

Zaporedna št. Medij; Doseg Šentjurčan; 0 Stran: 21 Površina: 173 cm2

11 Rubrika / Datum Ostalo, 16. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor VE. T.

18 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Pevska revija

Zaporedna št. Medij; Doseg Primorske novice; 53000 Stran: 6 Površina: 33 cm2

12 Rubrika / Datum Primorska, 17. 11. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

19 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



ODPOVED RAZSTAVE

__\ «5^-^ >*-*#v- j_____L

V prejšnji številki »Prepiha« smo poročali o otvoritvi državne likovne
razstave »Tekst v podobi« v Koroški galeriji likovnih umetnosti v Slovenj
Gradcu. Med 58 likovnimi deli so bila do sredine novembra na ogled
tudi dela šestih avtorjev z obeh bregov reke Mure. Na otvoritvi razstave
v Slovenj Gradcu je bilo napovedano, da bo ista razstava od sredine
novembra do februarja 2013 na ogled v Dolenjskem muzeju v Novem
mestu. Na žalost se je izkazalo, da je galerijski prostor, ki ga je za
razstavo »Tekst v podobi« namenil Dolenjski muzej, za to razstavo
veliko premajhen. Nepošteno do avtorjev bi bilo, da bi izbrali in
razstavili manjše število del, saj se ožjega izbora 58 del ni načrtovalo.
Čeprav tokrat razstave ne bo. se Javni sklad za kulturne dejavnosti
Republike Slovenije gostovanju razstave v Novem mestu ni odpovedal.
Zatorej bo razstava v Kulturnem centru Janeza Trdine v Novem mestu
predvidoma februarja 2013.

Besedilo in fotografija: Filip Matko
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Tema: Tekst v podobi
Tema: Tekst v podobi
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Tema: Tekst v podobi
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Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
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Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



V SVEČINI SO PELI IN
GODLI PO DOMAČE

Regijsko srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž
Pomurja in Maribora z okolico.

V petek 26. 10. 2012 je v Kulturnem domu v Svečini , potekalo regijsko
srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž Pomurja in
Maribora z okolico. V organizaciji Javnega sklada republike Slovenije
za kulturne dejavnosti območna izpostava Pesnica in Zvezo kulturnih
društev Kungota, Pesnica in Šentilj seje v dvorani Kulturnega doma
Svečina pelo in igralo po domače .Nastopilo je dvanajst izbranih
skupin.kar je znašalo blizu sto nastopajočih . Program prireditve je
oblikovala strokovna spremljevalka območnih srečanj muzikologinja
ga. Jasna Vidakovič, strokovna spremljevalka in ocenjevalka tega
srečanja pa je bila dr. Mojca Kovačič.
Vsaka skupina seje predstavila z dvema pesmima , kot prvo je nastopil
s svojo » frajtonarico » godec ljudskih viž Štefan Tepej Pevsko društvo
Gozdar Lovrenc na Pohorju, sledili so Kulturno umetniško društvo
Ljudskih pevk Sv. Jurij ob Ščavnici vodja Marija SimoničAjudski pevci
Kulturno društvo Jozsef Attila Kapca njihov vodja je Elvira
Farkaš.godec Tadej Murkovič Kulturno društvo Anton Krempl Mala
Nedelja, Vokalna skupina Leščeček Kulturno društvo Slavko Osterc
Veržej vodi jih Mateja Rus.Pevci Ljudskih pesmi pri Folklorni skupini
Kajer Kulturno društvo Kajer Bučečovci. vodi jih Zvonko
ŠijanecLjudske pevke iz Lipovec Kulturno umetniško društvo Lipovci
njihova mentorica je Vera Bezjek. Tamburaška skupina Kulturno
društvo Peter Dajnko Črešnjevci, njihov vodja je Danilo Banfi, Ljudske
pevke iz Žižkov Kulturno društvo Franc Šaleški Finžgar Žižki, vodi
jih Rebeka Bukovec, Pevci ljudskih pesmi Kulturno društvo Franc Ilec
Loka - Rošnja, vodi jih Branko Lešnik , Ljudski godci Franček, Karel
in Martin Kulturno umetniško društvo Gradišče na Kozjaku vodja
skupine pa je Franček Gošnjak in kot zadnja sta nastopila pevca
ljudskih pesmi Duet Ivica in Tonček Kulturno umetniško društvo
Pernica , vodi ju Anton Mohorko.
Ob takem lepem petju in godenju domačih ljudskih pesmi je bilo v

polni dvorani obiskovalcev vzdušje odlično. Milina je poslušati stare
pesmi ki so jih peli naši predniki , prav vsi ti nastopajoči » ljudski
umetniki »so nosilci in prenašalci kulturne dediščine .Naslednje
takšno srečanje pa bo že letos konec novembra v Cerkvenjaku , to
srečanje pa bo na najvišjem državnem nivoju , kjer bodo izbrane
skupine iz celotne Slovenije . foto in tekst Marjan Slavič
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Kazalo
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9. SREČANJE HARMONIKAŠEV
V GOSTILNI ŠENEKAR

WJ m %^BtLwmm^. ____ AmmmZffl!! m %2k. *%mmmmWQk i*^ 1P

V soboto, 27. oktobra, je v prostorih Gostilne Šenekar potekalo 9.
srečanje harmonikašev, katerega je pripravilo, kot vse doslej, Kulturno
športno društvo Spodnji Ivanjci. Srečanja, kije bilo prvič organizirano
na pobudo Silve Šenekar in Roberta Majerič, se je udeležilo 9
harmonikarjev in pevcev. Vsak harmonikar ali skupina dveh
nastopajočih, seje predstavila s po dvema skladbama. Prireditev je v
zabavnem tonu vodil Dani Močnik, ki je za mikrofon povabil
predsednika Kulturno športnega Društva Spodnji Ivanjci Ivana
Šenekarja, kateri je ob pozdravu nastopajočih in obiskovalcev, izrazil
zadovoljstvo, da seje ta prireditev toliko let obdržala. Izrazil je veselje,
da so se na povabilo odzvali mlajši pa tudi starejši harmonikarji. Ker
srečanje nima tekmovalnega značaja, je obiskovalcem zaželel obilo
užitkov ob spremljanju njihovih nastopov. Nastope je spremljalo veliko
število obiskovalcev, saj so mnogi, ki so se udeležili Srečanja starejših
občanov, kije potekalo pred tem v istem prostoru, ostali v dvorani in
uživali ob tej prijetni glasbeni prireditvi.

Ob koncu prireditve seje z besedo oglasil tudi predsednik Javnega
sklada za kulturne dejavnosti RS, izpostave Gornja Radgona, Milan
Nekrep, ki je pohvalil organizatorje, da na tak način skrbijo za
ohranjanje ljudske glasbe, ki jo predstavljajo harmonikarji. Ker je
glasbenik, saj je vodil veliko pevskih zborov, komponiral pa tudi nekaj
pesmi, je na ustne harmonike zaigral ponarodelo pesem "Na planicah
sonce sije", kateri seje s petjem pridružilo občinstvo. Tisti, ki smo
spremljali to prireditev smo bili počaščeni s skupnim nastopom vseh
nastopajočih, ki so zaigrali največkrat na svetu izvajano skladbo Slavka
Avsenlka Na Golici. Obiskovalci so bili nad njihovim izvajanjem nadvse
navdušeni, zato so še zaigrali slovito Slakovo melodijo "V dolini tihi je
vasica mala". Tudi tej skladbi so s petjem pritegnili obiskovalci
prireditve. Ob koncu so vsem nastopajočim izročili priznanje in
spominsko darilo, ki sta jih pripravila KŠD Spodnji Ivanjci in Gostilna
Šenekar. Priznanje so jim izročali Mojca Kocbek, Milan Nekrep in Ivan
Šenekar. Ob koncu naj izrečemo pohvalo organizatorjem KŠD Spodnji
Ivanjci, posebno tajnici društva Mojci Kocbek, Gostilni Šenekar in
voditelju prireditve Daniju Močniku.

Ludvik Kramberger
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Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



Cosmopolitan (WEB), Novice 16. 11. 2012
Doseg / Reach: /
Država / Country: Slovenija

1
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Cosmopolitan (WEB), Novice 16. 11. 2012
Doseg / Reach: /
Država / Country: Slovenija

2
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Dolenjski List (WEB), Novice 16. 11. 2012
Doseg / Reach: /
Država / Country: Slovenija

1
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Radio 94, Dogaja se 16. 11. 2012
Doseg / Reach: 10000
Država / Country: Slovenija
Čas / Time: 15:30
Trajanje / Duration: 2 min 1

Revija pevskih zborov Postojne in Pivke

RADIO 94, 16. 11. 2012, DOGAJA SE, 15.30

EDO KLEMENC (voditelj): To soboto in nedeljo bo v Postojni precej pevsko obarvano. Vsak večer ste vabljeni
na 11. revijo pevskih zborov in vokalnih skupin občin Postojna in Pivka, ki ga prireja Javni sklad za kulturne
dejavnosti. Več o tem Silva Bajc.
SILVA BAJC (JSKD Postojna): Seveda ta revija pa proti koncu leta pokaže nekakšno sliko vseh, ki v obeh
občinah v svojih zborih ali vokalnih skupinah skozi vse leto in skozi leta oblikujejo pevsko in kulturno
podobo svojega kraja. Letos je posebnost revije tudi ta, da se je prijavilo rekordno število pevskih zborov
in skupin. Kar 16. Revija bo seveda, kot vsako leto doslej, tudi letos strokovno spremljana. Lani in letos
bo to nalogo opravljal glasbeni strokovnjak Walter Lo Nigro, čigar nasveti in predlogi bodo vsekakor
dobrodošel napotek zborovodjem ob njihovem delu. Revija bo potekala v dveh delih. Prvi del bo v soboto
ob 19. uri v Kulturnem domu Postojna. Na njej se bo predstavilo 8 skupin in zborov. Seveda ostalih 8 pa
čaka nastop v nedeljo ob 19. uri prav tam v Kulturnem domu v Postojni. Prireditev je brezplačna. Se pravi,
da vstopnine ni. Zato prav lepo vabljeni vsi, ki si želite sobotni in nedeljski večer popestriti s slovensko
ljudsko ali umetno pesmijo.
KLEMENC: Prispevek sem pripravil Edo Klemenc.
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Radio Triglav, Gorenjski razgled 16. 11. 2012
Doseg / Reach: 12000
Država / Country: Slovenija
Čas / Time: 17:00
Trajanje / Duration: 1 min 1

Predstavitev nove knjige pisatelja Sergeja Učakarja

RA TRIGLAV, 16.11.2012, GORENJSKI RAZGLED, 17:00

Drevi ob 19:30 bo v prostorih blejske knjižnice predstavitev nove knjige blejskega pisatelja Sergeja
Učakarja Hudič nad blejskim zverinjakom. Knjiga je pred kratkim izšla pri založbi revije mentor pod
okriljem Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti in ob finančni pomoči ministrstva za
izobraževanje, znanost kulturo in šport in v okviru Evropske prestolnice kulture Maribor 2012. Naslov
zbirke sedmih zgodb je Hudič nad blejskim zverinjakom. Avtor je zapisal: V njej lahko preberete vse,
kar ste si o Bledu vedno želeli brati, a ni tega nihče upal na tak način napisati. Zgodbe o Bledu, Blejcih,
Blejčanih, pritepencih in čisto navadnih obiskovalcih. Zgodbe o vas, nas in tistih drugih, ki skoraj nevidno
pridejo in Bled tudi zapustijo.
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Napoved - Slovenija od 19. do 25. 11.

Napoved - Slovenija od 19. do 25. 11.

Ljubljana, 16. novembra (STA) - Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije od
19. do 25. novembra.

PONEDELJEK, 19. novembra
LJUBLJANA - Začel bo teči 35-dnevni rok za zbiranje 40.000 podpisov, kolikor jih je potrebnih za izvedbo
zakonodajnega referenduma o zakonu o ukrepih za krepitev stabilnosti bank, katerega pobudnik je
Sindikat kemične, nekovinske in gumarske industrije Slovenije.
LJUBLJANA - Poslanska skupina PS naj bi vložila interpelacijo zoper ministra za notranje zadeve Vinka
Gorenaka, očita mu odgovornost za izginule podpise za referendumsko pobudo o zakonu slabi banki.
LJUBLJANA - Z odgovori na poslanska vprašanja predsednika vlade in ministrov se bo začela osma redna
seja DZ. (do 21.)
LJUBLJANA - Nadaljevala se bodo pogajanja v okviru posebne pogajalske skupine ESS za reformo trga
dela. (še 21. in 23.)
LJUBLJANA - Nadaljevala se bodo pogajanja v okviru posebne pogajalske skupine ESS za pokojninsko
reformo.
LJUBLJANA - Podpis pogodbe med SKB in EIB o pridobitvi dolgoročnih virov, namenjenih financiranju
investicijskih projektov majhnih in srednje velikih podjetij v Sloveniji, ki jo bosta podpisala glavni izvršni
direktor SKB Gerald Lacaze in podpredsednik EIB Anton Rop.
LJUBLJANA - Skupščina Abanke Vipa, na kateri bodo lastniki med drugim odločali o dokapitalizaciji banke.
PORTOROŽ - Seja komisije za ekonomske, socialne in teritorialne zadeve v okviru Evro-sredozemske
skupščine lokalnih in regionalnih oblasti, kjer bo zbrane uvodoma nagovoril piranski župan Peter
Bossman.
ZAGORJE OB SAVI - Predaja finančnih sredstev, ki so jih člani Nove generacije SLS Zagorje ob Savi zbrali v
dobrodelne namene v okviru akcije Manj svečk za manj grobov, dogodka pa se bo udeležil tudi minister
za gospodarski razvoj in tehnologijo Radovan Žerjav.
KOPER - Posvet na temo narodnih manjšin v novi Evropi, kjer bo imel pozdravni nagovor državni sekretar
na uradu za Slovence v zamejstvu in po svetu Matjaž Longar.
LJUBLJANA - Dan slovenskega zasebnega varovanja, ki se ga bosta udeležila tudi minister za notranje
zadeve Vinko Gorenak in generalni direktor direktorata za policijo in druge varnostne naloge Miroslav
Žaberl.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca Skupnosti gimnazij, na kateri bodo spregovorili o problematiki
gimnazijskega programa v luči predvidenih zakonskih dopolnitev in sprememb ter varčevalnega
programa.
LJUBLJANA - Podelitev stanovskih priznanj in nagrade Mirka Šubica, ki jih podeljuje Društvo restavratorjev
Slovenije.
LJUBLJANA - Začel se bo festival Dnevi raznolikosti, ki bo potekal na različnih prizoriščih v Ljubljani,
Mariboru in Murski Soboti. (do 23.)
**********
BRUSELJ - Zasedanje zunanjih in obrambnih ministrov EU, ki se ga bosta iz Slovenije udeležila minister za
zunanje zadeve Karl Erjavec in minister za obrambo Aleš Hojs.

TOREK, 20. novembra
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LJUBLJANA - Seja odbora DZ za zunanjo politiko, na kateri bodo med drugim obravnavali pobudo za
sklenitev sporazuma med ministrstvom za obrambo in poljskim ministrstvom za obrambo o obrambnem
sodelovanju.
LJUBLJANA - Novinarska konferenca družbe Deloitte, na kateri bodo predstavili rezultate regionalne ankete
finančnih direktorjev glede makroekonomskih gibanj in poslovanja podjetij, ki so jo izvedli v Sloveniji in
ostalih državah Srednje Evrope.
LJUBLJANA - Okrogla miza Slovenskega panevropskega gibanja z naslovom Socialna odgovornost in
družbena realnost, na kateri bo med drugim sodeloval direktor Združenja bank Slovenije France Arhar.
MURSKA SOBOTA - Regijska konferenca o azbestnih odpadkih, ki jo organizira Zavod za zdravstveno
varstvo Murska Sobota v sodelovanju z Inštitutom za varovanje zdravja RS in Kliničnim inštitutom za
medicino dela, prometa in športa.
LJUBLJANA - Okoljsko srečanje o učinkovitem varčevanju z vodo, ki ga organizira Časnik Finance.
BRDO PRI KRANJU - Sklepna konferenca projekta Uvajanje novih izobraževalnih programov v srednjem
poklicnem in strokovnem izobraževanju s področja storitev, v katerem je sodelovalo 53 šol.
LJUBLJANA - Podelitev priznanj ob koncu akcije Izbor kakovosti v Ljubljani 2012, v okviru katere so ocenili
83 gostinskih lokalov in 455 trgovin v mestnem središču Ljubljane.
LJUBLJANA - S podelitvijo nagrad se bo odprl 28. slovenski knjižni sejem.
KRANJ - Osrednja prireditev ob Dnevu slovenskih splošnih knjižnice, ki jo organizirata Sekcija za splošne
knjižnice pri ZBDS in Združenje splošnih knjižnic.
DOLENJSKE TOPLICE - Prireditev ob začetku projekta Rastoča knjiga Topliške doline, na kateri bo zbrane
nagovoril predsednik DS Blaž Kavčič.
JESENICE - S podelitvijo nagrad in plaket Toneta Čufarja se bodo sklenili 25. Čufarjevi dnevi.
LJUBLJANA - Premiera komedije Georgesa Feydeauja Klistirajmo srčka! v režiji Oliverja Frljića.
LJUBLJANA - Okrogla miza STA Maxi športni klub, na kateri bodo slovenski teniški igralci Grega Žemlja,
Blaž Kavčič in Aljaž Bedene skupaj s predsednikom TZS Markom Umbergerjem in vodjo pisarne TZS
Gregorjem Krušičem predstavili svoje vtise, razmišljanja in pričakovanja.
LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrožnem sodišču naj bi razglasili sodbo v zadevi Balkanski bojevnik.
LJUBLJANA - Statistični urad bo med drugim objavil podatke o statistki izdanih gradbenih dovoljenj v
tretjem letošnjem četrtletju in podatke o prihodku od prodaje in novih naročilih industriji za september.
**********
BRUSELJ - Izredno zasedanje finančnih ministrov držav območja evra, na katerem naj bi sprejeli odločitve o
prihodnjih korakih glede pomoči Grčiji, iz Slovenije pa se ga bo udeležil minister za finance Janez Šušteršič.

SREDA, 21. novembra
LJUBLJANA - Po štirih letih bodo potekale volitve 22 članov državnega sveta, ki v sicer 40-članskem organu
zastopajo lokalne interese.
LJUBLJANA - Odbor DZ za delo, družino, socialne zadeve in invalide ter odbor DZ za izobraževanje,
znanost, kulturo in šport bosta na ločenih sejah obravnavala posledice zakona za uveljavljanje pravic iz
javnih sredstev in zakona za uravnoteženje javnih financ na področju dodeljevanja socialnih transferjev,
ki kršijo ustavno zagotovljeno človekovo pravico.
LJUBLJANA - Pogovor z najuglednejšim pravnim, davčnim in finančnim strokovnjakom za leto 2012, Mirom
Cerarjem, Ivanom Simičem in Jožkom Peterlinom, ki ga organizira družba Tax-Fin-Lex.
KOPER - Posvet o razvoju potniškega prometa v koprskem pristanišču, ki ga organizirata Mestna občina
Koper in Luka Koper.
KRŠKO - Začel se bo tretji slovenski sadjarski kongres (do 23.)
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PORTOROŽ - Začetek Posvetovanja o informatiki in energetiki Slovenije, ko ga pripravlja Društvo DIES,
zbrane pa bo nagovoril generalni direktor direktorata za energijo na ministrstvu za infrastrukturo in
prostor Julijan Fortunat (še 23.).
LJUBLJANA - Okrogla miza z naslovom Več Evrope - več Slovenije?, ki jo organizirata ministrstvo za zunanje
zadeve in Slovenska tiskovna agencija, na njej pa bosta med drugim sodelovala minister za zunanje zadeve
Karl Erjavec ter minister za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Žiga Turk.
LJUBLJANA - Podelitev nagrad Netko 2012 za najboljše spletne in digitalne projekte letošnjega leta, ki jih
podeljuje GZS - Združenje za informatiko in telekomunikacije.
LJUBLJANA - Premiera filma Nahrani me z besedami režiserja Martina Turka, ki v redno distribucijo v
slovenskih kinematografih prihaja 22. novembra.
LJUBLJANA - Svetovni dan televizije.
LJUBLJANA - Minilo bo deset let, odkar je Slovenija na vrhu zveze Nato v Pragi dobila povabilo v članstvo.
LJUBLJANA - Minilo bo pet let, odkar je Slovenija je z odpravo nadzora na mejah s članicami EU postala
članica schengenskega območja.
LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrožnem sodišču se bo začela glavna obravnava stečajnemu upravitelju
Branetu Goršetu in kupcu terjatev Jožetu Šuštaršiču zaradi domnevne zlorabe položaja.
LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrožnem sodišču se bo nadaljevalo sojenje v zadevi Balkanski bojevnik.
MARIBOR - V sklopu EPK koncert ameriškega jazz pianista Chicka Coree, ki se mu bosta pridružila basist
Christian McBird in bobnar Brian Blade.
**********
BUDIMPEŠTA - Ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu Ljudmila Novak bo obiskala avtohtono
slovensko narodno skupnost na Madžarskem ter se seznanila z njenim trenutnim položajem.

ČETRTEK, 22. novembra
LJUBLJANA - Po štirih letih bodo potekale volitve 18 članov državnega sveta, ki v sicer 40-članskem organu
zastopajo delovne in socialne interese.
LJUBLJANA - Redna tedenska seja vlade.
PORTOROŽ - Začela se bo Poslovna konferenca Portorož 2012, ki jo organizirata Ekonomska fakulteta
Univerze v Ljubljani in Časnik Finance, udeležilo pa se je bo preko 400 menedžerjev iz Slovenije in tujine.
(še 23.)
LJUBLJANA - Osrednji dogodek v okviru dobrodelne akcije Stopimo skupaj - Poplave 2012, ki bo potekala
v organizaciji RTV Slovenija.
LJUBLJANA - Začeli se bodo tradicionalni novinarski dnevi Naprej/Forward, v okviru katerih bodo podelili
nagrade za izjemne novinarske dosežke, debitanta leta in nagrado za življenjsko delo. (do 24.)
MARIBOR - Generalna skupščina Evropskega mladinskega foruma, na kateri bo preko 200 predstavnikov
evropskih mladinskih organizacij sprejemalo stališča na temo položaja in prihodnosti mladih v Evropi,
izvolili pa bodo tudi novo vodstvo za leti 2013 in 2014. (do 24.)
PORTOROŽ - Začetek poslovnega dela posveta o informatiki v energetiki Slovenije (PIES) 2012.
PORTOROŽ - Posvet v organizaciji Socialne zbornice Slovenije z naslovom Evropsko leto aktivnega staranja
in sožitja med generacijami.
MARIBOR - Slovesnost ob 20-letnici delovanja 72. brigade Slovenske vojske, kjer bo zbrane nagovoril
minister za obrambo Aleš Hojs.
KRANJ - V Prešernovem gledališču Kranj premiera predstave Rokovnjači avtorjev Mihe Nemca in Nejca
Valentija, ki je nastala v koprodukciji z SNG Nova Gorica.
LJUBLJANA - Statistični urad bo med drugim objavil podatke o prostih delovnih mestih v Sloveniji v tretjem
četrtletju in podatke o poslovanju podjetij po dejavnosti in velikostnih razredih za lansko leto.
**********
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BRUSELJ - Začel se bo dvodnevni izredni vrh EU, posvečen prihodnjemu večletnemu proračunu unije. (še
23.)
OPATIJA - Sestanek načelnikov policij držav v regiji, ki se ga bo iz Slovenije udeležil generalni direktor
policije Stanislav Veniger. (še 23.)

PETEK, 23. novembra
LJUBLJANA - Seja odbora DZ za zadeve EU, na kateri bodo med drugim obravnavali gradiva za zasedanje
Sveta EU za izobraževanje, mladino, kulturo in šport, ki bo 26. in 27., ter za zasedanje Sveta EU za
kmetijstvo in ribištvo, ki bo 28. in 29. v Bruslju.
LJUBLJANA - Seja DS, na kateri bodo med drugim obravnavali problematiko slovenske konjereje in
zaključke 21. mednarodne konference Jedrska energija za novo Evropo.
ŽALEC - Osrednja prireditev ob dnevu Rudolfa Maistra, na kateri bo slovesni govornik predsednik republike
Danilo Türk.
MARIBOR - Začel se bo kongres družinske medicine z mednarodno udeležbo, na katerem bo zbrane med
drugim nagovoril predsednik Zdravniške zbornice Slovenije Andrej Možina.
LJUBLJANA - Skupščina Družbe za avtoceste v RS, na kateri bodo med drugim odločali o delitvi lanskega
bilančnega dobička in nepodelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu družbe za leto 2011.
NOVO MESTO - Francoski veleposlanik Pierre-Francois Mourier bo obiskal občino Novo mesto, v sklopu
obiska pa bo med drugim obiskal tovarno Revoz.
LJUBLJANA - Okrogla miza z naslovom Evropski ukrepi za reševanje krize - pogled od spodaj, ki jo
organizirata pisarna Evropskega parlamenta v Sloveniji in Slovenska tiskovna agencija.
ŠKOFLJICA - Novinarska konferenca Zveze lastnikov gozdov Slovenije, na kateri bodo med drugim
spregovorili o spremembah zakona o gozdovih ter o posledicah nedavnih poplav.
LJUBLJANA - Javna razprava na temo interneta kot središča političnega boja, na kateri bosta med drugim
sodelovali informacijska pooblaščenka Nataša Pirc Musar in evropska poslanka Tanja Fajon (S&D/SD).
LJUBLJANA - Okrogla miza z naslovom Notariat: Ali bo stroka še lahko zagotavljala pravno varnost
državljanov?, ki jo organizira Notarska zbornica Slovenije.
NOVA GORICA - Podelitev Zoisovih nagrad, Zoisovih priznanj, priznanja Ambasador znanosti in Puhovih
priznanj, ki jo pripravlja ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, zbrane pa bo nagovoril
minister za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Žiga Turk.
LJUBLJANA - Statistični urad bo med drugim objavil anketo o mnenju potrošnikov za november.
**********
CHICAGO - Ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu Ljudmila Novak bo začela enajstdnevni obisk
pri slovenski skupnosti v ZDA. Obisk je namenjen seznanitvi z življenjem in delom ter težavami izven
matične domovine.

SOBOTA, 24. novembra
PTUJ - Klavzura stranke DeSUS, na kateri bodo govorili o pokojninski reformi ter prihodnosti stranke in
začeli priprave na redni kongres.
**********

NEDELJA, 25. novembra
CELJE - Svetovni pokal v preskakovanju ovir s konji, ki se ga bosta udeležila tudi minister za notranje
zadeve Vinko Gorenak in predsednik DS Blaž Kavčič.
LJUBLJANA - Mednarodni dan boja proti nasilju nad ženskami.
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K it a ko v j posebno
priznanje

Prevorjanka Polona Kitak se je
drugič udeležila ex tempora Podoba
Ljubljane, ki ga organizirajo
Mestna Občina Ljubljana, Zveza
kulturnih društev in Javni sklad
RS za kulturne dejavnosti, enota
Ljubljana in Društvo likovnikov
Ljubljana. Na jubilejnem 30. ex
temporu pred dvema letoma je
prejela prvo nagrado, letos pa
posebno priznanje. »Ker tudi na
kulturnem področju kriza kaže

zobe, so bile tokratne nagrade v
obliki strokovne kritike, kar pa
je ludi dobrodošlo,« je povedala
Kitakova in dodala, da je motiv
njene slike z naslovom "Ljubljana
se ogleduje ", kije med 24 slikarji
prejela posebno priznanje, modema
arhitektura z izvirnim pristopom
sicer realistične upodobitve v
popačeni perspektivi. Razstava v
ljubljanski mestni hiši bo odprta
do konca novembra. (M.N.)

W* - '^šMiba? JfM

Polona Kitak ob svoji sliki
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Kozjanska godca izbrana
za državno srečanje

Letošnje državno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž
z naslovom Pevci nam pojejo, godci nam godejo se bo odvijalo zadnjo
novembrsko nedeljo v Cerkvenjaku. Na tem odru se bodo med drugim
po izboru dr. Mojce Kovačie s celjske in koroške regije predstavile
pevke z Dobrave. Robnikovi sestri s Konjskega Vrha ter edina godca
teh regij Drago Žckar in Bogdan Vodcb. Člana prevorskih pevcev bosta
na »državnem« odru ljudsko petje popestrila z dvema maršema, in sicer
Nevestinim in Ahtung maršem. (M.Re.Joto V.S.B.)

' lili cP^jJlI h& '~r
" jL

J—\ %-jg§^ m \ mmmmmtmmmmmmmmmmmmmm \i m m&

17N
ar

oč
ni

k:
 J

AV
N

I S
KL

AD
 R

S 
ZA

 K
U

LT
U

R
N

E 
D

EJ
AV

N
O

ST
I

O
bj

av
e 

so
 n

am
en

je
ne

 in
te

rn
i u

po
ra

bi
 v

 s
kl

ad
u 

z 
od

lo
čb

am
i Z

AS
P 

in
 s

e 
br

ez
 s

og
la

sj
a 

im
et

ni
ka

 p
ra

vi
c 

ne
 s

m
ej

o 
pr

os
to

 ra
zm

no
že

va
ti 

in
 d

is
tri

bu
ira

ti!
Kl

ip
in

g 
d.

o.
o.

Kazalo

Tema: Pevci nam pojejo, godci pa godejo
Tema: Pevci nam pojejo, godci pa godejo

Tema: Pevci nam pojejo, godci pa godejo
Tema: Pevci nam pojejo, godci pa godejo

Tema: Pevci nam pojejo, godci pa godejo
Tema: Pevci nam pojejo, godci pa godejo



Moj dežnik je lahko sonce
Minulo soboto je na osnovni šoli Planina pri Sevnici potekala likovna delavnica

z naslovom „Moj dežnik je lahko sonce". Delavnica sodi v program bienalnih
srečanj likovnikov - učencev osnovnih šol iz občin Šentjur in Dobje, kijih pripravlja
šentjurska območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (JSKD).
Pisane podobe za

dober namen
Kot je povedala Anita Kolesa iz
JSKD Šentjur so se učenci lotili
ilustracije pred dvema letoma,
plod njihovega ustvarjanja in
sodelovanja z mladimi pesniki
pa je bil zvezek pesmi „Rož'ce
poezije". Letos pa so za temo
ustvarjanja izbrali tehniko

slikanja. Otroci so pod mentorskim
vodstvom učiteljev likovnega
pouka z barvami za tkanine slikali
na dežnike.
Delavnice seje udeležilo 33 otrok
in 6 mentorjev iz vseh osnovnih šol
v občinah Šentjur in Dobje.
Razstava poslikanih dežnikov bo
na ogled v okviru dogodkov Ta
veselega dneva kulture, uradno
odprtje razstave pa bo v torek, 4.

decembra, v Galerij i Zgomj i trg, kjer
bodo poleg dežnikov razstavljene
tudi njihove fotografije, ki jih
je posnel fotograf Tomaž Črne.
Velika želja organizatorja je, da
bi poslikane dežnike po končani
razstavi prodali in z izkupičkom
nekaj učencem osnovnih šol
plačali topel obrok. (Ve.T., foto:
OŠ Planina pri Sevnici)

.dri^jHlHt
mm Wmmmmmm \f :*** jjtth^l^^^^H^H^L \kjgJlW ' .& n *''flB$ J".^ mmmmmmmmmm Y

.mmm^^mmm^

18N
ar

oč
ni

k:
 J

AV
N

I S
KL

AD
 R

S 
ZA

 K
U

LT
U

R
N

E 
D

EJ
AV

N
O

ST
I

O
bj

av
e 

so
 n

am
en

je
ne

 in
te

rn
i u

po
ra

bi
 v

 s
kl

ad
u 

z 
od

lo
čb

am
i Z

AS
P 

in
 s

e 
br

ez
 s

og
la

sj
a 

im
et

ni
ka

 p
ra

vi
c 

ne
 s

m
ej

o 
pr

os
to

 ra
zm

no
že

va
ti 

in
 d

is
tri

bu
ira

ti!
Kl

ip
in

g 
d.

o.
o.

Kazalo

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
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POSTOJNA � Javni sklad RS za kulturne
dejavnosti iz Postojne pripravlja danes in jutri
(obakrat ob 19. uri) v postojnskem kulturnem
domu že 1 1. Revijo pevskih zborov in vokalnih
skupin iz občin Postojna in Pivka. Danes se
bodo na njej predstavili DVS Ubeljsko, VS
Slavna, MePZ Košana, oktet Bori, MePZ žup-
nije Košana, VS Goldinar, DPZ Mavrica in
MePZ Postojna, jutri pa bodo zapeli MVS Zgun,
MePZ DU Postojna, ŽeVS Šmihel, LO Javorniki,
MIPZ Lux, MPZ Pivka, VS Elum in PS Stu-
denec.

Pevska revija
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